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  ATA DA TRIGÉSIMA NONA (39ª) SESSÃO ORDINARIA, DO PRIMEIRO (1º) PERÍODO LEGISLATIVO, DA
QUARTA (4ª) SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES
DE ITAJAÍ.  Aos vinte dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, na sede do Legislativo Itajaiense, sito na
Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no
Salão  Nobre  Vereador  "ARNO  CUGNIER",  estiveram  reunidos  os  seguintes  senhores  vereadores:  Adriano
Alexandre Árcega Klawa,  Anna Carolina Cristofolini  Martins, Bruno Alfredo Laureano, Célia Regina da
Costa, Christiane Stuart, Douglas Cristino da Silva, Dulce Maria Amaral Pereira, Hilda Carolina Deola,
Marcelo  Werner,  Márcio  José  Gonçalves,  Maurílio  Moraes,  Odivan  Wivaldo  Linhares,  Osmar  Aníbal
Teixeira  Júnior,  Otto  Luiz  Quintino  Júnior,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,  Rubens  Angioletti  e  Vanderley
Dalmolin. Às dezesseis horas e treze minutos (16h13min),  o senhor Presidente, Vereador Marcelo Werner,
secretariado pelo Vereador Otto Luiz Quintino Júnior, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho
da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pela Vereadora Célia Regina da Costa. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS
DE  DIVERSOS:  1)  Do  Executivo  Municipal  -  Gabinete  do  Prefeito  Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  n.
325/2024/GABPREF - Em resposta ao Requerimento n. 60/2024 de autoria da Ver. Anna Carolina Cristofolini Martins.
Durante  a  sessão,  foram  anunciadas  estas  INDICAÇÕES:  Indicações  da  Vereadora  ANNA  CAROLINA
CRISTOFOLINI MARTINS - PSDB: Indicação nº 1624/2024 - para que proceda o tombamento, como patrimônio
natural  do  município  de  Itajaí,  do  “Canto  do  Morcego”.  Indicação  nº  1627/2024  -  para  que  restabeleça  o
fornecimento de energia elétrica e sejam instalados refletores adequados para as atividades esportivas no Ginásio
Jucilio  Castro  Fernandes,  bairro  Cordeiros;  Indicações  do  Vereador  BRUNO  ALFREDO  LAUREANO  -  MDB:
Indicação nº 1618/2024 - Solicitando manutenção e reforma na área externa e interna da Unidade Básica de Saúde
Costa Cavalcante, localizada no bairro Cordeiros. Indicação nº 1620/2024 - Solicitando que seja realizado reparo na
pavimentação asfáltica, na rua Francisco Molleri, bairro Cidade Nova; Indicações da Vereadora CELIA REGINA DA
COSTA - MDB: Indicação nº 1628/2024 - para que realize a revitalização e limpeza da Praça Pedro Lima, localizada
na Av.  Ministro  Luiz  Gallotti,  Bairro  Cidade Nova.  Indicação nº 1629/2024  -  para  que realize  a  manutenção em
Asfalto  da  rua  Juarez  José  Mendes,  localizada  no  Bairro  Cidade  Nova;  Indicações  da  Vereadora  CHRISTIANE
STUART  -  Republicanos:  Indicação  nº  1621/2024  -  como  cópia  a  Secretaria  Municipal  de  Educação  solicitar
providências  urgentes  em  relação  à  segurança  e  manutenção  do  Centro  de  Educação  Infantil  (CEI)  Antonio  João
Vicente; Indicações do Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA - PDT: Indicação nº 1588/2024 - solicitando a
viabilidade de colocar placas de proibido estacionar em toda extensão da Rua Vereador Pedro João de Souza filho,
Santa Regina. Indicação nº 1630/2024 - Solicitando o asfaltamento da rua Fiuza lima, bairro São Judas; Indicações
da  Vereadora  DULCE  MARIA  AMARAL  PEREIRA  -  PL:  Indicação  nº  1623/2024  -  Solicitando  a  limpeza  e
roçagem do passeio público da Rua Pedro Batista da Silva, bairro São Vicente. Indicação nº 1625/2024 - Solicitando
a realização de serviços de recuperação e manutenção na pavimentação asfáltica da Rua César Augusto Dalsóquio,
bairro  Salseiros;  Indicações  da  Vereadora  HILDA  CAROLINA  DEOLA  -  PDT:  Indicação  nº  1633/2024  -
Solicitando que seja efetuado o reparo na fiação do poste de luz localizado ao lado da pista de Skate da Praça Genésio
Miranda Lins, conforme imagens anexas. Indicação nº 1635/2024 - Solicitando que seja realizada a a pavimentação
asfáltica de toda a extensão da Rua Professora Erotides da Silva Fontes, bairro São Vicente; Indicações do Vereador
MARCELO  WERNER  -  Republicanos:  Indicação  nº  1634/2024  -  Solicita  a  realização  de  macrodrenagem,
desassoreamento da tubulação e alinhamento da cancha da Rua Hildebrando José da Silva, conforme abaixo-assinado
anexo trazido por Fernando Werner e Samuel Elias; Indicações do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - União
Brasil: Indicação nº 1622/2024 - solicita que o Poder Executivo através dos seus departamentos competentes, a
instalação da cobertura na quadra esportiva na Praça Braz Dognini na rua Domingos Braz Sedrez no bairro da Murta;
Indicações do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas: Indicação nº 1589/2024 - Solicitando que seja
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realizada a substituição da placa de identificação na Trav. Paulo Malburg, esquina com a Rua David Adão Schmidt,
bairro Barra do Rio. Indicação nº 1590/2024 - Solicitando a repintura das faixas de pedestres na esquina da Rua São
Joaquim  com  a  rua  Estefano  José  Vanolli,  bairro  São  Vicente;  Indicações  do  Vereador  ODIVAN  WIVALDO
LINHARES - PSD: Indicação nº 1636/2024 - para que providencie o reforço de rondas no Bairro São Roque no
período noturno, visto o aumento significativo de furtos e roubos na região. Indicação nº 1637/2024 - solicitado que
urgentemente seja feito ponto de ônibus no Loteamento São Francisco de Assis; Indicações do Vereador OTTO
LUIZ QUINTINO JUNIOR - PSD: Indicação nº 1612/2024  - Solicitando melhorias na pavimentação da Av. Gov.
Adolfo Konder, próximo ao número 2355, bairro Cidade Nova. Indicação nº 1613/2024 - Solicitando a implantação
de  um  redutor  de  velocidade  na  Rua  Lúcio  Corrêa  de  Mendonça,  bairro  Fazenda;  Indicações  do  Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - Republicanos: Indicação nº 1626/2024 - solicita que Itajaí seja pioneira na
implantação de programas de internação involuntária, com oferta de tratamento para recuperação e reinserção, para
diminuição da população em situação de rua. Indicação nº 1631/2024 - solicita a construção de locais adequados ao
depósito de cinzas provenientes de cremação, nos cemitérios municipais de Itajaí, permitindo que mais famílias optem
por  esse  procedimento;  Indicações  do  Vereador  RUBENS  ANGIOLETTI  -  PL:  Indicação  nº  1610/2024  -
Solicitando intervenção a fim de que ações definitivas sejam realizadas pelo Semasa para inibir  falta de água nas
residências, especialmente em regiões mais altas, como a implantação de reservatórios. Indicação nº 1632/2024 -
Solicitando notificação ao Semasa a fim de que seja realizada recuperação das margens do Rio Itajaí Mirim na área
retificada  junto  ao  trecho  da  barragem,  rua  José  Natal  Cugik  -  Colônia  Japonesa;  Indicações  do  Vereador
VANDERLEY DALMOLIN - MDB: Indicação nº 1614/2024 - Solicitando o estudo para a viabilidade de colocação de
lombada  na  rua  Antônio  Bento  da  Silva,  bairro  Itaipava.  Indicação  nº  1619/2024  -  Solicitando  o  estudo  para  a
viabilidade de colocação de placas de limite de velocidade na rua Vergílio Cadore, bairro Campeche. DELIBERAÇÃO: o
senhor  Presidente  determinou  o  encaminhamento  das  Indicações  ao  Poder  Executivo.  Durante  a  sessão,  o
Presidente  nomeou  o  Vereador  Odivan  Wivaldo  Linhares,  como  Presidente  “AD  HOC”  na  Comissão
Antidrogas,  na  análise  do Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  02/2024.  Também nomeou o  Vereador  Odivan
Wivaldo Linhares como Relator “AD HOC” na Comissão de Direito,  Defesa e Bem-Estar Animal,  para
análise  do  Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  16/2024.  Ato  contínuo,  também  foram  apresentados  os  seguintes
REQUERIMENTOS: Requerimento nº 78/2024 do Vereador DOUGLAS CRISTINO DA SILVA - PDT - requer o
envio de ofício ao prefeito municipal, Volnei José Morastoni, com cópia à Secretaria Municipal da Educação, requerendo
as seguintes informações: 1- Quantas crianças da rede municipal de ensino, utilizam o transporte escolar municipal nas
distâncias seguintes, 1 km, 2 km e 3 km da sua residência para unidade escolar que frequenta? 2- Qual o valor mensal
para custear o transporte escolar desses alunos, conforme a resposta das perguntas anteriores; Requerimento nº
79/2024 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - Republicanos - requer envio de ofício ao Gabinete do
Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Governo solicitando que nos seja remetido no prazo regimental resposta
aos seguintes questionamentos acerca da revitalização do Parque Náutico Odílio Garcia: 1) Tendo em vista o Ofício nº
45/2021  encaminhado  por  este  gabinete  ao  Diretor  de  Planejamento  Estratégico  do  Município  de  Itajaí,  na
oportunidade  para  entregar  várias  propostas  de  revitalização  do  Parque  Náutico  Odílio  Garcia,  e  levando  em
consideração que até o presente momento não se tem conhecimento de alguma ação nesse sentido, pergunta-se: Há
algum projeto, em execução ou elaboração, de revitalização do Parque Náutico Odílio Garcia? Se sim, encaminhar o
projeto. Se não, justificar.  2) Quais ações estão sendo tomadas no sentido de transformar o Parque Náutico Odílio
Garcia  num  espaço  revitalizado?  Justificar.  3)  Existe  um  cronograma  para  execução  das  ações  de  revitalização?
Explicar.  4)  Há  valores  disponíveis  para  a  execução  de  projeto  de  revitalização  do  Parque  Náutico  Odílio  Garcia?
Especificar; Requerimento nº 81/2024 do Vereador MAURÍLIO MORAES - Progressistas - requer o envio de
ofício  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  a  Secretaria  Municipal  Educação,  requerendo  as  seguintes
informações referente a alimentação escolar: a) Existe um cardápio específico para cada dia da semana? Se sim, favor
enviar uma cópia; b) Existe alguma informação de que alunos não se alimentem nas escolas por causa de alimentos
que não são aceitos pelos mesmos?; c) Se existe rejeição de algum tipo de alimento por parte dos alunos é feito a
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troca desses alimentos rejeitados por outros que possam ser aceitos?;  d) Os alimentos rejeitados são recolhidos e
remanejados entre as escolas?; e) Existe uma lista de alimentos rejeitados pelos alunos? Se sim, quais são? Favor
enviar cópia; d) É feito algum estudo periódico de quais alimentos devem ser incluídos ou excluídos dos cardápios?
Requerimento nº 83/2024 do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO – MDB - requer o envio do presente ao
Exmo.  Senhor  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  com  cópia  à  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  solicitando  as  seguintes
informações a respeito do concurso público da saúde, editais: 001/2023 e 002/2023: 1) Informar se foi realizado o
apontamento  da  rubrica  orçamentária  sobre  os  recursos  para  custeio  da  contratação  dos  aprovados  no  concurso
público  da  saúde;  2)  Informar  sobre  a  estimativa  de  impacto  orçamentário  financeiro  anual  e  subsequentes;  3)
Considerando a C.I nº 94/2024- SMS/GAB, datada em 04/04/2024, por que a Secretaria de Saúde divulgou somente
após  o  edital  do  concurso  a  necessidade  das  vagas?  4)  Qual  objetivo  da  Secretaria  Municipal  de  Saúde,  em  ter
realizado o concurso público, para preenchimento das vagas em cadastro de reserva? 5) Qual a previsão para que
ocorram novas convocações dos aprovados no referido concurso? 6) Encaminhar informações sobre o déficit atual dos
números de servidores por setor e função; 7) Informar o número total de servidores em serviços terceirizados; 8) Se o
atual  orçamento  da  Secretaria  de  Saúde  prevê  valor  suficiente  para  arcar  com  a  atual  folha  de  pagamento  dos
servidores,  bem  como,  dos  chamados  até  o  final  deste  exercício;  9)  Demais  informações  que  julgar  pertinente.
DELIBERAÇÃO: O Requerimento nº 83/2024  do Vereador BRUNO ALFREDO LAUREANO foi aprovado com 15
(quinze)  votos  favoráveis.  O  Requerimento  nº  78/2024  do  Vereador  DOUGLAS  CRISTINO  DA  SILVA  –  PDT  foi
RETIRADO a pedido de seu proponente em plenário. A deliberação dos requerimentos restantes ficou adiada à sessão
ordinária  seguinte,  em  razão  do  término  do  horário  do  grande  expediente.  Após,  ocorreu  o  USO DA  TRIBUNA:
Discursou  a  Vereadora  Hilda  Carolina  Deola.  O  discurso  da  senhora  vereadora  está  disponível  no  canal  da
Câmara  de  Vereadores  de  Itajaí,  no  “Youtube”,  que  poderá  ser  acessado  através  do  seguinte  “link”,
https://www.youtube.com/watch?v=Pk1qr9gyX_0. PAUTA REGIMENTAL: 1 - Projeto de Lei Ordinária 3/2024 que
DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO GRUPO DE ESTUDO E APOIO A ADOÇÃO DE ITAJAÍ  –
LAÇOS ENCONTRADOS. Autoria: Roberto Rivelino da Cunha – PSDB; 2 - Projeto de Lei Ordinária nº 24/2024 que
DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO PÚBLICO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA DE ITAJAÍ  -  CEPESI  Autoria:  Celia
Regina  da  Costa  -  MDB.  MOÇÃO:  Moção nº  12/2024 do  Vereador  OTTO LUIZ  QUINTINO JUNIOR -  PSD -
Congratulação  e  Reconhecimento  ao  senhor  Marcelo  Sandri  Ferreira,  pelos  relevantes  serviços  esportivos  e
comunitários  prestados  em  nosso  Município,  principalmente  o  Projeto  Padel  Down.  DELIBERAÇÃO:  a  Moção  nº
12/2024 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JÚNIOR foi aprovada com 15 (quinze) votos favoráveis. MATÉRIAS DA
ORDEM DO DIA: 1 - Em única discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 17/2024 que ALTERA O
ANEXO  I  DA  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  414,  DE  08  DE  DEZEMBRO  DE  2022.  Autoria:  Executivo  Municipal;  2  -  Em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 46/2023 que ALTERA E ACRESCE DISPOSITIVOS NA
LEI  Nº  5.527 DE 07 DE JUNHO DE 2010,  QUE INSTITUI  O CÓDIGO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS,  PARA
REGULAMENTAR  CASOS  DE  APREENSÃO  DE  ANIMAIS  E  PLANTEL.  Autoria:  Odivan  Wivaldo  Linhares  -  PSD.
DELIBERAÇÃO:  O Projeto de Lei Complementar 17/2024  (Executivo Municipal)  foi  aprovado  com 13  (treze)
votos favoráveis dos Vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA MARTINS, BETO CUNHA, BRUNO DA SAÚDE,
CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DOUGLAS  CRISTINO,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,  MÁRCIO  DEDÉ,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR
TEIXEIRA,  RUBENS ANGIOLETTI  e VANDERLEY DALMOLIN.  O Projeto de Lei Ordinária nº 46/2023  (Ver.  Odivan
Wivaldo Linhares) foi aprovado com 12 (doze) votos favoráveis dos Vereadores ADRIANO KLAWA, ANNA CAROLINA
MARTINS,  BETO  CUNHA,  BRUNO  DA  SAÚDE,  CÉLIA  FILHA  DO  ELÓI,  DOUGLAS  CRISTINO,  HILDA  DEOLA,  MAMÃO,
MÁRCIO  DEDÉ,  MAURÍLIO  MORAES,  OSMAR  TEIXEIRA  e  VANDERLEY  DALMOLIN  e  uma  Abstenção  do  Vereador
RUBENS  ANGIOLETTI.  MATÉRIAS  DA  ORDEM  DO  DIA  DA  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA:  1  -  Em  única
discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 24/2024 que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA O CENTRO
PÚBLICO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA DE ITAJAÍ -CEPESI Autoria: Celia Regina da Costa – MDB; 2 - Em única discussão
e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 3/2024 que DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A ASSOCIAÇÃO
GRUPO DE ESTUDO E APOIO A ADOÇÃO DE ITAJAÍ  – LAÇOS ENCONTRADOS. Autoria:  Roberto Rivelino da Cunha -
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Republicanos.  ENCERRAMENTO:  Agradecendo  a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos,  a  presença  dos
senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor Presidente, vereador Marcelo Werner,
convocou os vereadores para a Quadragésima Sessão Ordinária, no dia vinte e cinco de junho de dois mil e
vinte e quatro, na sede da Câmara dos Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

 
 
                          Vereador Marcelo Werner                       Vereador Odivan Wivaldo Linhares
                                            Presidente                                                          1ª Secretário
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